FABET D A\ O &t (H28. 2R KRB )

§t 5 =S
AR _ 42 805 21,514 21,291
HRAFEEAO 41,895 21,103 20,792
SEAMERAD 910 411 499
[EF 16,576]
TRRAMAQEHFNEAFREZSD) _ _
Hi il FEREX HESF HEH Bt arhE | BHEE
AR 3,430 2,983 2,799 2,415 1,183 4677 2,497 596
] 1,729 1,557 1,397 1,223 595 2,372 1,164 268
S 1,701 1,426 1,402 1,192 588 2,305 1,333 328
i 1,332 1,182 1,051 995] 462 1720] 1,009 271
8BS i EAE [HEFMERERAMBIE] iLE fif=ka EBE LU
AR 3,318 2,292 3,114 1,196 1,161 3,375 1,215 4504
] 1,697 1,112 1,551 598 581 1,698 596 2,310
i 1,621 1,180 1,563 598 580 1,677 619 2,194
s 1,270 903 1,191 529 525 1,327 488 1,551
K
A0 2,050
] 1,066
S 984
L 770
TERRIAODGEANERESFEL) _
Hiw il EREE HESF AR H Bt &rhE | EHEE
AR 3,364 2,957 2,765 2,358 1,147 4587 2,486 518
;] 1,705 1,543 1,375 1,193 580 2,321 1,157 233
S 1,659 1,414 1,390 1,165] 567 2,266 1329 285
BE & EAE |[HEH#EHERME] LS fi=l=a ESHE LU
AR 3,267 2,257 3,080 1,073 1,036 3,313 1,200 4453
;] 1,674 1,101 1,534 548 514 1,679 592 2,296
S 1,593 1,156 1,546 525 522 1,634 608 2,157
sk
A0 2,034
;] 1,058
S 976
FERRHIAODGTEAERDHA) _
L] L= BErRE HEF EH Ht &k | BEE
AR 66 26 34 57 36 90 11 78
;] 24 14 22 30 15 51 7 35
E-S 42 12 12 27| 21 kL] 4 43
BE HE EAe |[HEHE|HERME] LS fif=l=a ERHE L
AR 51 35 34 123 125 62 15 51
;] 23 11 17 50 67 19 4 14
kS 28 24 17 73 58 43 11 37
saK
A0 16
L 8
% 8
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